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MEDLEMSKAB - KATTEBLADET
Alle med interesse i Kattehjemmets arbejde er velkomne som bidragsydere. 
Der tegnes ikke medlemskab med et fast årligt kontingent, men det overlades 
helt frit til den enkelte at give et bidrag til Kattehjemmet. 

Alle bidrag – store såvel som mindre – modtages med samme taknemmelighed.
I bladet er indhæftet et indbetalingskort. Dette kan bruges når som helst, man kan afse et beløb. 
Man kan ligeledes tilmelde sig Betalingsservice og spare gebyret på posthuset.

Kattehjemmets blad udsendes 4 gange årligt til samtlige bidragsydere.

Kattebladet og adresserne - Husk:
• 	at melde adresseændring samt nyt telefonnummer skriftligt til Kattehjemmet.
• 	at bruge samme navn hver gang, hvis I er to med forskelligt navn, der holder bladet sammen.
•	 at give os besked, hvis I får 2 blade.
•	 at give bladet videre i stedet for at smide det væk.
•	 at Kattehjemmet stadig samler på brugte frimærker.

På forhånd tak, kontoret og Inge

NB! BENYT ALTID ABONNEMENTSNR. FRA DET 
SENESTE BLAD, DU HAR MODTAGET
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På Inges Kattehjems afdelinger rundt om i landet er der som sæd-
vanlig stor travlhed: Tusindvis af herreløse katte har brug for hjælp 
til at komme væk fra livet på gaden og ud i nye hjem, og vi hjælper 
så mange, vi overhovedet kan, for de ressourcer, vi har til rådighed. 
Mange mennesker har desværre den opfattelse, at dyreværnsor-
ganisationer modtager større beløb i offentlig støtte; dette er ikke 
korrekt. Inges Kattehjem får ingen tilskud fra staten, og vi er derfor 
dybt afhængige af, at mennesker som dig giver et bidrag til vores 
arbejde. Det er nemlig en omkostningstung opgave at tage hånd 
om de mange svigtede og udsatte katte: Lokaler, lys, varme, foder, 
medicin, dyrlæge og mange andre udgifter lægger et tungt, dagligt 
pres på budgettet, og det symbolske beløb, vi tager for at formidle 
en kat, modsvarer ingenlunde de udgifter, vi har haft i forbindelse 
med at hjælpe den.

Fremover vil du i hvert nummer af vores medlemsblad møde ni 
katte, som vi har hjulpet - tre fra hver af vores afdelinger. Disse ni 
katte - og op mod 4000 andre som dem - hjælper vi til et nyt liv i 
år. Dette arbejde er kun muligt, fordi nogen har valgt at støtte os. 
Vi håber, at kattenes historier vil inspirere dig til at gøre det 
samme. Jo flere bidrag, vi modtager, jo flere katte kan vi hjælpe, og 
med en halv million herreløse katte i Danmark er der nok at tage 
fat på. Lad os hjælpe dem i fællesskab.

	 4	 TEMA: 
		  BLIV FRIVILLIG
	 Kattene mangler DIN hjælp

	 6	 En passion for katte
	 Inge taler kattenes sag over hele 	
	 Danmark

	 8	 Nyt fra Kattehjemmet
	 Læs om de sidste vigtige tiltag  
	 for kattene

	 10	 Årets kattebegivenhed
	 Inges Kattehjem og Kattens Værn 	
	 sætter i fællesskab fokus på de 	
	 herreløse katte - kom med!

	 12	 Støt Inges Kattehjem
	 Her findes indbetalingskort 
	 og PBS betaling

	 15	 Brevkassen
	 Hjælp! Min kat raserer mine 
	 potteplanter

	 16	 Kulturnatten i Næstved
	 Kom og oplev vores katteværksted

	 17	 Loppemarked i Glostrup
	 Ethvert salg hjælper kattene

	 18	 Perserpigen Pusle
	 Læs den lille kats livsbekræftende 	
	 historie

	 20	 Dyrlægen skriver
	 Om den ældre kat

	 22	 Frivillige gør en forskel
	 En fantastisk frivillig indsats på 
	 Roskilde Dyrskue

KÆRE KATTEVEN

INDHOLD

„Det gi’r pote at give
en hjælpende hånd”
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met og hjælpe med at sørge 
godt for de mange katte, som til 
hver en tid året rundt venter på 
nye hjem hos os. Langt de fleste 
af vores frivillige hjælpere er 
som Anette engageret på vores 
afdelinger, hvor de fodrer, skifter 
kattebakker, vasker op og gør 
rent hos kattene. Men der er 
også andre frivillige opgaver, 
som hjælper kattene, og disse 
opgaver kan du læse mere om i 
dette samt kommende numre af 
medlemsbladet.

Vores frivillige hjælpere er 
den vigtigste ressource i vores 
daglige arbejde for de herre-
løse katte, og derfor sætter vi 
i øjeblikket fokus på, hvad du 
kan gøre for at hjælpe os med 
at hjælpe kattene. Jo flere vi står 
sammen, jo flere katte kan vi 
hjælpe.

I sidste nummer af medlemsbla-
det fortalte Anette Moestrup 
fra vores afdeling i Odense om 
at være frivillig på Kattehjem-

TEMA

BLIV FRIVILLIG

FØLG MED I VORES 

ARTIKELSERIE OM 

FRIVILLIGT ARBEJDE

Maj 2014

Frivillig hjælper på Kattehjemmet

August 2014

Frivillig hjælper til arrangementer

November 2014

Frivillig hjælper som sælger  

og fundraiser

Februar 2015

Frivillig hjælper som plejefamilie

Vidste duat Inges Kattehjem er den organisation i Danmark, der hjælper flest herreløse katte til nye hjem?

Frivilligt arbejde udgør selve fundamentet for dyreværns-
organisationer som Inges Kattehjem, der ikke modtager 
offentlig støtte. 
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På de næste sider kan du møde 
Inge Dam-Nielsen, som er frivil-
lig på vores afdeling i Glostrup. 
Ligesom Anette gør hun en stor 
indsats for de herreløse katte, 
men Inge hjælper ikke med at 
passe vores katte. I stedet taler 
hun de herreløse kattes sag, og 
det er der i høj grad brug for. 
Vi håber, at du bliver inspireret 
af Anettes og Inges og vores 
andre frivilliges historier til at 
kontakte os og høre nærmere 
om, hvordan du kan være med 
til at gøre en forskel for Dan-
marks herreløse katte.

TEMA

BLIV FRIVILLIG

HOLGER blev bragt til Katte- 
hjemmet sammen med to 
bofæller, Topper og Calle, fordi 
deres ejer, en ældre mand, gik 
bort. Heldigvis var nogle naboer 
opmærksomme på de tre katte, 
som nu var overladt til sig selv 
og derfor gevaldigt trængte 
til, at nogen sørgede for dem 
fremover. Holger er lidt mere 
forsigtig end de to andre, men 
har han først kastet sin kærlig-
hed på én, har man en kærlig 
og elskelig ven. Som den sidste 
af de tre efterladte katte fik 
Holger nyt hjem den 10. juli.

Næstved

MIFFY er et levende eksempel på, at selv garvede internatsfolk kan blive nar-

ret. Vores afdelingsleder gennem 17 år, Sharon O’Conner, blev ringet op af en 

mand, som havde en tilløbende kat på sin grund, han hurtigst muligt ville ind-

levere. Da manden dukkede op, fortalte han, at han ”havde forstand på katte”, 

og at han havde fundet arvæv på maven, så katten var steriliseret. Imponeren-

de udmelding eftersom der intet arvæv var at spore, og vores dyrlæge, Helle 

Rasmussen, derfor først ved selve sterilisationen kunne konstatere, at katten 

rigtig nok var steriliseret. Vedkommende burde skamme sig: Miffy var ganske 

sikkert mandens egen kat, men fordi han valgte at indlevere hende under 

falske forudsætninger, måtte hun en tur i narkose og lukkes op. Yderligere 

havde Miffy temperamentet imod sig og måtte sidde hos os en rum tid. 

Heldigvis har hun i dag et kærligt hjem, hvor hun har det rigtig godt.
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et stort behov for oplysning, og 
jeg begyndte derfor at hente 
materiale på Inges Kattehjem, 
inden jeg skulle på udstilling, så 
jeg havde noget at dele ud til 
folk.

Hvad laver du?
Jeg installerer mine katte i deres 
udstillingsbure om morgenen, 
og så står jeg ellers hele dagen 
og taler med de mange men-
nesker, som kommer hen til mig 
for at hilse på mine dejlige katte. 
På en almindelig udstillingsdag 
får jeg uddelt rigtig meget mate-
riale om kattevelfærd, og vigtigst 
af alt får jeg opklaret en del 
misforståelser og flyttet nogle 
holdninger. Folk er generelt 
modtagelige for ny viden om 
katte, når de står over for nogle 
dejlige nogen af slagsen. Når 
børnene vil kæle med kattene, 
står forældrene stille, og det 
giver mig mulighed for at give et 
par ord med på vejen. Stod jeg 
uden katte, ville det være langt 
sværere for mig at få folk i tale. 
Mine katte er simpelthen den 
måde, hvorpå jeg skaber kon-
takt til folk, og det er de rigtig, 
rigtig gode til!

godt temperament. Jeg meldte 
mig derfor ind i klubben TICA 
Viking Cats, hvor man kan ud-
stille katte uden stamtale som 
”household pets”, og Cæsar 
vandt alt, der var at vinde.  
Cæsar er i dag pensioneret, 
men I kan læse hans historie i 
Inges Kattehjems medlemsblad 
fra november 2012.

Når jeg var på udstilling med 
først Cæsar og siden mine 
andre katte, faldt det naturligt 
at tale med de besøgende om 
internatskatte og problemet 
med de mange herreløse katte i 
Danmark. Det var nemt at star-
te en samtale, da folk undrede 
sig over, at også persere kan 
ende på internat. Folk havde i 
det hele taget mange spørgsmål, 
og det gik hurtigt op for mig, at 
der er mange misforståelser om 
katte i befolkningen; f.eks. at det 
er nemt at komme af med et 
kuld huskattekillinger på trods 
af, at der er en halv million 
flere katte end hjem i Danmark 
alene. Der var med andre ord 

Hvordan blev du frivillig?
Jeg har altid været meget glad 
for katte og fulgt med i dyre-
værnsorganisationernes arbejde 
for at begrænse produktionen 
af overskudskillinger, der ikke 
er hjem til, ved at opfordre folk 
til at neutralisere deres katte. 
Derfor har jeg adopteret en 
stor del af de katte, jeg gennem 
årene har haft, fra internater. 
I 2008 hentede jeg min sorte 
og hvide perserkat, Cæsar, på 
Inges Kattehjem i Glostrup, og 
jeg fik lyst til at udstille ham, da 
han er meget smuk og har et 

 FRIVILLIG PÅ KATTEHJEMMET

JEG TALER KATTENES SAG

Inge Dam-Nielsen har en hobby, som i den grad gavner kattene: 
Hun tager nemlig rundt i landet og oplyser om kattevelfærd, 
og hendes egne katte hjælper til.  Mød Inge her.

Inge og Hr. Jesper tager en velfortjent 
pause. Kattens Værns hobbyudstilling, 
Odense 2013.
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få kat, til at hente en dejlig kat 
på sit lokale internat. Nogle 
gange skal der ikke mere til for 
at hjælpe en kat, og det er da 
fantastisk.

Hvad giver det dig?
Først og fremmest kan jeg dele 
min glæde ved katte med mange 
mennesker. Det giver mig en 
masse positivt i min hverdag. Og 
det er en fantastisk fornemmel-
se, når folk tager hjem med ny 
viden, efter de har snakket med 
mig; viden som jeg ved kommer 
kattene til gode.

Hvad hvis man ikke har 
en kat, som egner sig til at 
blive udstillet?
Ikke alle har katte, der egner sig 
som udstillingskatte, men der 
er mange andre muligheder for 
at sprede de vigtige budskaber; 
det kræver blot, at du møder op 
med en stak materiale fra Inges 
Kattehjem under armen, når 
der sker noget i dit lokalområ-
de. Det kan være byfester, mar-
keder, ”lang lørdag” på hoved-
gadens strøg etc. - kun fantasien 
sætter grænser. Det, det handler 
om, er at tage ud, hvor folk mø-
des, og komme i snak med dem. 
Du kan også uddele materiale i 
postkasserne i sommerhusom-
råder og kolonihaveforeninger. 
Jo flere mennesker vi kan råbe 
op, jo bedre forhold får kattene, 

og vi kan alle sammen gøre en 
forskel i vores hverdag; f.eks. 
stille os kritiske hvis vores nabo 
har en fertil kat, som får lov at 
løbe ude, eller opfordre vores 
facebookven, som overvejer at 

Cæsar i sit udstillingsbur sammen med 
sin ven Yaba. TICA Viking Cats udstilling, 
Rødovre Centrum 2013.

Inge fordybet i samtale med besøgende. 
Inges Kattehjems stand på Roskilde Dyrskue, 

Roskilde 2014.

GISSER er en stor, kærlig hunkat, som havde holdt til et 

par uger i en baggård i Vanløse, før hun blev indleveret til os. 

Gisser er øremærket, men da ejer ikke havde opdateret sine 

oplysninger i Dansk Katteregister, kunne vi ikke hjælpe hende 

hjem via registreringen, og diverse fremlysningssedler i områ-

det gav heller intet resultat. Da Gisser er en ældre hunkat på 

ni år, sad hun hos os i længere tid end de fleste - næsten to 

måneder, men den 20. juli fik hun nyt hjem og har det godt.
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NYT FRA
KATTEHJEMMET

GLOSTRUP 
I NYE KLÆ’R
Vi har længe været i gang med en større 
ombygning af vores afdeling i Glostrup. 
Afdelingen er fra 1970 og trængte efterhånden  
gevaldigt til en kærlig hånd. Nu er vi endelig 
færdige, og både katte og mennesker er godt 
tilfredse med resultatet. På billedet ses den 
ene af vores tre katteafdelinger, som er helt ny.

PETRI blev observeret ved Herlufholm Hal-
len i Næstved, hvor hun holdt til i nærheden 
af cafeteriet, og hvor hun også fik reddet sig 
lidt mad af og til. Da hun kom ind på vores 
afdeling i Næstved, stod den jo på anderledes 
og i særdeleshed væsentlig mere mad, og 
det medførte overspisning og forstoppelse. 
Efter en kur med ”Husk”, mere motion og 
skånekost kom der dog gang i systemet, og 
Petri blev hurtigt fuldstændig fit og klar til sit 
eget hjem, som hun fik den 15. juli.

GLOSTRUP 
SØGER 
FRIVILLIGE
Vi har rigtig travlt på afdelingen 
i Glostrup, og derfor søger vi nye, engage-
rede frivillige, som har lyst til at hjælpe os 
med at sørge godt for vores mange katte i 
weekenderne. Weekendvagterne ligger lørdag 
og søndag fra kl. 08.00 - 11.00, og vi vil være 
glade for, at du kan komme fast en gang 
om ugen. Arbejdet består i at fodre, skifte 
kattebakker, vaske op og rengøre de arealer, 
kattene opholder sig på. Der er naturligvis 
også rig mulighed for at nusse om kattene, og 
når alle er færdige, drikker vi en kop kaffe og 
spiser et rundstykke, før vi siger god week-
end til dyr og mennesker. 

Vil du hjælpe os med at passe vores 
dejlige katte så send en mail til 
fransiska@inges-kattehjem.dk. 
Der er også brug for dig.

Næstved

Søg efter mærkede familiedyr og samtidig i 
begge katteregistre på Dyreregisterportalen.dk
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NY LEDELSESSTRUKTUR  
I GLOSTRUP
Fransiska Jacobsen, kommunikationschef og 
redaktør på medlemsbladet gennem syv år, 
er blevet udnævnt til leder af Inges Katte-
hjems hovedafdeling i Glostrup. Christina 
Sørensen, dyrepasser på afdelingen gennem 
otte år, er blevet forfremmet til teamleder 
for dyrepasserne. Inges Kattehjem ønsker 
tillykke til Fransiska og Christina og glæder 
sig over, at dagligdagen på Kattehjemmet i 
Glostrup fremover vil fungere endnu bedre 
til fordel for kattene.

ÅBENT HUS I ODENSE
Søndag den 22. juni inviterede Inges Katte-
hjem i Odense til åbent hus. Dagen bød på 
dejligt vejr, søde katte, kaffe og kager samt en 
rigtig hyggelig stemning. Vi havde besøg af en 
foderkonsulent fra Royal Canin til en person-
lig snak om ernæring, problemer med fedme, 
alderdom og sygdom. Der var arrangeret ak-
tiviteter for både børn og voksne med blandt 
andet lotteri og tegnekonkurrence. Lotteriet 
havde stor succes, og med en vinderchance 
på 60 procent gik man ikke hjem uden 
gevinst! Vi havde også en af vores erfarne 
plejemødre samt hendes tre små uldbolde på 
besøg. Her kunne de besøgende få en snak 
om at være plejefamilie og om oplevelserne, 
der følger med, når man har et kuld killingers 
opvækst på tætteste hold. Efter arrange-
mentet var der åbent som normalt, og vi fik 
sendt et par katte af sted til nye hjem. Tak til 
jer der lagde vejen forbi denne dejlige dag.

KILLINGELEGESTUE 
I NÆSTVED
Førstesalen på vores afdeling i Næstved bli-
ver i sommerperioden benyttet som legestue 
for rigtig mange moderløse killinger. Her er 
der plads til både løb og leg, og killingerne 
kan trygt udforske verden og udvikle deres 
sociale kompetencer under kyndig overvåg-
ning af vores afdelingsleder gennem 10 år, 
Kirsten Andersen.

KATTELOPPEN 
I NÆSTVED
Inges Kattehjem i Næstved forsøger sig med 
et nyt tiltag for at samle nogle penge ind til 
arbejdet for Danmarks herreløse katte. På 
afdelingens førstesal vil vi i løbet af efteråret 
etablere en lille genbrugsshop, som vi har 
døbt ”Katteloppen”. Ligger du inde med  
effekter, som er egnet til videresalg, og som 
du har lyst til at donere til Kattehjemmet, 
kan næsten alt bruges: Pynteting, tøj, sko, 
mindre møbler etc. Vi kan dog ikke modtage 
større ting som sofaer og borde.

Katteloppen vil blive drevet af frivillige og er 
baseret på, at du selv kan aflevere effekterne, 
men i særlige tilfælde vil transport i Næstved 
og omegn kunne arrangeres. Har du lyst til 
at være med til at søsætte projektet, er der 
stadig brug for hænder til opgaver såsom 
afhentning, rengøring, prissættelse og i et vist 
omfang også salg.

Ring til afdelingsleder Kirsten Andersen på 
70 20 35 50 mandag til torsdag mellem 
kl. 13.00 til 15.00 og hør nærmere.
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Den 12. oktober i år inviterer Kattens Værn og 
Inges Kattehjem alle kattevenner til årets begivenhed  
på Albertslund Stadion. I samarbejde med TICA 
Viking Cats slår vi dørene op for Danmarks første 
udstilling af internatskatte med det indbydende navn 
”100 KATTE”. Her kan du møde intet mindre end 
100 tidligere og nuværende internatskatte, og vi har 
både dommere og præmier som på en rigtig udstil-
ling. Forhandlere af kattefoder og -artikler, dyrlæger, 
adfærdsrådgivere og andre faggrupper står parat 
med gode råd eller tilbud, og vores medarbejdere 
og frivillige er selvfølgelig på pletten og fortæller om 
vores arbejde - 100% i kattens tegn.

Hvorfor gør vi det?
Hjemløshed blandt katte er en af de største dyreværns-
mæssige udfordringer i Danmark. En halv million 
katte står pt. uden for ejerskab og risikerer sult, kulde, 
sygdom og død. Løsningen er et større og mere  
alment fokus på neutralisering, men medierne lader 
sig sjældent råbe op. At der er mange herreløse 
katte er ikke en varm nyhed, som sælger aviser.  
Derfor har Kattens Værn og Inges Kattehjem valgt  
at skabe en unik begivenhed, som for alvor kan sætte 
vores hjertesag på dagsordenen i de danske medier. 
Jo flere mennesker, der er bevidste om de herre-
løse kattes vilkår og behov, jo flere katte vil leve 
anstændige liv.

UDSTILLINGEN 100 KATTE
”Ej blot til lyst”

Brug din stemme
Vi håber, at vi ser dig den 12. oktober. 
Men har du ikke mulighed for at deltage, 
kan du stadig gøre en forskel: Tal kattenes 
sag. Husk at vi alle, organisationer såvel 
som privatpersoner, er de herreløse kattes 
ambassadører - det gælder heldigvis hele 
året rundt.

Med venlig hilsen
Kommunikationschef Fransiska Jacobsen 
Inges Kattehjem
pva. Kattens Værn og Inges Kattehjem
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Hvornår? 

Den 12. oktober 
kl. 10.00 - 16.00

Hvor? 
Albertslund Stadion
Skallerne 14
2620 Albertslund

Hvad koster det? 
Voksen: 35 kr. 
Barn: 20 kr. 
Støttebillet: 100 kr.

Billetter købes i døren.

 
 

TUBORG er en sød, lille killing på 12-13 uger. 
Som så mange før ham havde han forvildet sig til Grøn Koncert og kunne ikke finde hjem. Han blev fundet på dyrskuepladsen af en gæst fra Esbjerg, som bragte ham til os. Tuborg er en 

charmetrold uden lige, så vi var sikre på, at en ejer ville melde sig, men fremlysningen gav in-tet resultat. Ved bladets deadline venter Tuborg 
på sit nye hjem, men han kommer bestemt ikke til at vente længe.

GIGI, hendes bror og to søstre var ladt alene 

tilbage, efter deres ejer var flyttet fra dem. Heldigvis 

reagerede en nabo, og de fire killinger blev indle-

veret til os og kom i kærlig pleje hos en frivillig fra 

vores afdeling, som i forvejen har to venlige katte. 

Gigi og hendes søskende, som var skravlede, da de 

kom til os, har vokset sig store og sunde på det rig-

tige foder og masser af kærlighed. Broren havde en 

kampvægt på 2 ½ kilo, da han blot var fire måneder! 

Alle fire killinger stortrives i dag i deres nye hjem.



50 kr.

Andet beløb:

jan.

jul.

feb. 

aug.

mar.

sep.

apr.

okt.

maj

nov.

jun.

dec.

100 kr. 200 kr. 500 kr.

Startmåned:

Navn:

Adresse:

Postnr. og By:

CPR-nr. (skal udfyldes for at aftalen kan oprettes):

Pengeinstitut:

Reg.nr.:

Abonnementsnr. (se bagside af blad):

År:

Det valgte beløb hæves i hver af de afkrydsede måneder:

Send kuponen i en lukket kuvert mærket ”BS” til:
Inges Kattehjem, Ejbydalsvej 260, 2600 Glostrup.

Dato og underskrift:

Kontonr.:

Jeg ønsker at støtte Inges Kattehjem med: 

STØT 
INGES KATTEHJEM 

MED FASTE BIDRAG VIA 
PBS OG SPAR GEBYRET 

PÅ POSTHUSET

Danmarks største 
katteorganisation

• 	Formidler årligt ca. 4.000 herreløse 	
katte til nye hjem.

•	 Sørger for at kastrere og sterilisere for 
at mindske antallet af “overskudskatte”. 	
Herunder støtter vi genudsætning af 

	 vildtlevende katte.

•	 Driver Dansk Katteregister:
	 Gratis landsdækkende registrering af 	

alle chip- og øremærkede katte.

•	 Hjælper sommerhuskatte ved at  
informere om det ansvar, man påtager 
sig ved at tage en kat eller killing til sig 
i ferien.

•	 Giver professionel rådgivning om katte.

•	 Påvirker aktivt den offentlige debat til 	
fordel for kattene.

STØT
INGES KATTEHJEM

VI HJÆLPER 
KATTENE
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Homebanking: brug kode +01< istedet for +82<

BETÆNK Danmarks 
hjemløse katte

INGES KATTEHJEM får ingen 
offentlig støtte og er derfor 
afhængig af private bidrag. 

INGES KATTEHJEM er godkendt hos 
SKAT efter ligningslovens §8a, stk. 2 
som berettiget til at modtage gaver 
mv. med fradragsret for giveren. 

Endvidere er INGES KATTEHJEM 
fritaget for arve- og boafgift. 
Derfor får kattene glæde af ALLE 
midlerne fra arv og testamentariske 
gaver. Vores advokat opretter gratis 
testamente, hvor INGES KATTEHJEM 
tilgodeses. 

Advokat Skjalm Von Bülow
Dr. Tværgade 30, 3. sal
1017 København K
Telefon  33 23 10 10

STØT
INGES KATTEHJEM

NÅR DU STØTTER 
INGES KATTEHJEM, 
FÅR DU DOBBELT 

SÅ MEGET FOR PENGENE



Telefon:�
44 85 35 55

M
andag - fredag................................... kl. 10-16
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Søndag........................................................ kl. 11-14
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Girokort
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LIKE KATTENE



 Spørgsmål
Min kat går i mine planter, og det driver mig til vanvid. 
Han spiser dem ikke, men han graver i jorden og vælter 
potterne på gulvet. Hvorfor gør han det, og kan jeg 
vænne ham af med den dårlige vane? Han er indekat, 
så han kan jo ikke komme udenfor og grave.

Bente, Bjerringbro
Svar
Den hyppigste årsag til destruktiv adfærd rettet 
mod ting i hjemmet er slet og ret kedsomhed. Der-
for ser man også primært indekatte udøve terror 
mod f.eks. potteplanter. Først og fremmest bør din 
kat være neutraliseret, da det frustrerer en kat at 
være spærret inde med sin kønsdrift. Dernæst skal 
du sikre, at dit hjem tilgodeser kattens naturlige 
behov; at den f.eks. kan klatre højt til vejrs. Og 
så skal du sørge for, at katten bliver stimuleret 
gennem leg både sammen med dig og ved hjælp af 
aktivitetslegetøj, når du ikke er hjemme. Det kan 
desuden være en positiv oplevelse for din kat at få 
en legekammerat i form af en artsfælle, så de kan 
holde hinanden beskæftiget. Vælg da en neutralise-
ret kat der matcher nogenlunde i personlighed og 
alder. Hvis din kat holder af at grave, kan du give 
den en bakke med lidt jord, hvor den kan slå sig løs. 
Potteplanterne må du stille, hvor katten ikke kan 
komme til dem, til den har fået andre interesser.

 Spørgsmål
Jeg ønsker mig en kat, men jeg ved ikke, om jeg skal 
vælge en racekat eller en huskat. Jeg har overvejet at 
gå på katteudstillinger med min kommende kat, hvis 
den egner sig til det, og så skal jeg vel have en racekat? 
Jeg vil dog helst redde en herreløs huskat fra et af jeres 
internater.

Fatima, Brøndby
Svar
Traditionelt har man udstillet racekatte på kat-
teudstillinger, men i dag er det almindeligt også at 
udstille huskatte. Det amerikanske forbund TICA, 
hvis danske klub hedder Viking Cats, har en særlig 
kategori for huskatte, som hedder ”household 
pets”. Her kan man udstille sin huskat uden stam-
tavle, og alle huskatte over otte måneder skal være 
neutraliserede, eftersom TICA er af den overbevis-
ning, at man ikke skal avle på huskatte, da der er alt 
for mange i forhold til hjem, hvilket er helt på linje 
med Inges Kattehjems holdning. Dommerne kigger 
efter, om katten er velplejet, sund og omgængelig. 
Du kan læse mere om at udstille huskatte hos 
Viking Cats her: Viking-cats.dk.

BREVKASSEN
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demonstrere deres kunnen i forskellige materia-
ler. Her på siden kan du se et udpluk af de fine 
ting, som selvfølgelig vil kunne købes til fordel for 
Kattehjemmet. På Oplevnaestved.dk og Facebook 
kan du finde yderligere information om, hvad der 
ellers sker i kulturnatten. Vi håber, du kigger 
forbi os.

FREDAG DEN 3. OKTOBER 
er der kulturnat i Næstved på den gamle garde-
husarkaserne, og Inges Kattehjem holder åbent 
hus mellem kl. 19.00 og 23.00 og byder alle 
velkommen til en spændende værkstedsaften i 
kattens tegn. Vi har nemlig inviteret flere lokale 
kunsthåndværkere, som i løbet af aftenen vil 

NÆSTVED 
KULTURNAT

LILLEMIS er en tilløberkat, hvor man desværre 

har ventet for længe med at tage affære, så hun kom 

ikke ind alene men havde tre killinger med sig. Det 

betød selvfølgelig, at hun var nødt til at bo hos os i 

lidt længere tid, da killinger jo skal være 12 uger, in-

den de kan flyve fra reden. Da killingerne var gamle 

nok, fik de ikke overraskende hurtigt nye hjem, men 

lykken tilsmilede mor Lillemis den 22. juli, hvor hun 

fik sit helt eget hjem hos en sød familie.

Næstved

Den lille hunkilling på blot fire uger, der titter 
op bag sin ”reservemor”, blev fundet alene 
midt på Jagtvej ved Nørrebros Runddel i 
København. Hun var meget bange for mennesker  
og hvæste ad os det bedste, hun havde lært. 
Heldigvis havde vi en kattemor med jævnald-
rende killinger, som ventede på at komme i 
pleje hos en af vores frivillige, og den lille kil-
ling faldt hurtigt til ro i sin nye familie og fandt 
ud af, at vi mennesker også kan være rigtig 
rare. Mor og killinger kommer tilbage til os fra 
deres plejefamilie, når killingerne er 12 uger, 
hvor de alle får deres blivende hjem.

16



SØNDAG 
DEN 7. SEPTEMBER
kl. 11.00 - 16.00 slår Inges Katte-
hjem i Glostrup dørene op for 
årets loppemarked for kattene. Vi 
fylder gårdspladsen med stande, 
hvorfra nogle af vores støttemed-
lemmer sælger ud, og der vil være 
noget for enhver smag. Alle fra 
nær og fjern er hjertelig velkom-
ne til at komme forbi og gøre 
en god handel - også de, der 
ikke har kat. Desuden byder vi i 
samarbejde med Royal Canin på 
ekstra gode tilbud på foder, og vi 
har også andre gode produkter 
til en favorabel pris. Sidst men 
ikke mindst står vi selvfølgelig 
klar til at fremvise vores dejlige 
katte, hvis man er interesseret 
i at adoptere et nyt familie-
medlem.Vi håber på et godt 
fremmøde på denne dejlige dag, 
hvor lopper for en gangs skyld 
vil være til fordel for kattene.

LOPPEMARKED 
I GLOSTRUP

  Kom ud til 

Inge og gør 

   et kup

Hvor? 
Inges Kattehjem

Ejbydalsvej 260

2600 Glostrup

Hvad? 
Masser af lækre ting 

til en rigtig god pris.

Hvorfor? 
Fordi et hvert salg hjælper 

kattene.

Søndag den 7. september 

Kl. 11.00-16.00

Inges Kattehjem inviterer til 

stort loppemarked, hvor der 

vil være masser af gode ting 

for enhver smag. 

Desuden holder vi åbent på 

Kattehjemmet, hvor vi byder 

på ekstra gode tilbud på 

kvalitetsfoder, grus og andre 

katteartikler. 

Følg med i både loppefund 

og tilbud på nye varer på 

vores hjemmeside:

www.inges-kattehjem.dk/loppemarkedH
E

LD
IN

G
gr

afi
 k

er
.d

k

Følg med i både loppefund og gode tilbud på katte-produkter på vores hjemmeside:Inges-kattehjem.dk/loppemarked

Har du nogle ting, du ikke længere kan bruge, men som andre måske kan få glæde af, kan du også få en stand på vores loppemarked. Det er selvfølgelig gratis. Minimum 50% af salget skal gå til Kattehjemmet. Send en mail til fransiska@inges-kattehjem.dk og hør nærmere.
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Pusle kom hjem til os lige før 
påske, og hun fik sit eget værel-
se, så hun ikke skulle forholde 
sig til vores andre katte; hun var 
stresset nok over alt det nye, 
der var sket inden for nogle få 
dage. Pusle var meget skræmt 
og gemte sig i sin puttehule, hun 
ville helst ikke kæle og var i det 
hele taget ikke modtagelig for 
kontakt med os. Vi skiftedes til 
at sove på hendes værelse, da vi 
tænkte, at hun nok havde været 
så meget alene på det badevæ-
relse, hun kom fra, at hun ville 
synes, det var rart, at vi var der, 
selvom hun ikke ville snakke 
med os. Langsomt begyndte 
hun at bløde lidt op over for 

ling, da det er meget smerte-
fuldt for en kat, når pelsen er 
helt sammenfiltret.

Da dyrlægen tilså Pusle, viste 
det sig, at hun både havde 
livmoderbetændelse og urin-
vejsinfektion, så hun skulle 
fortsat smertebehandles og 
have antibiotika i minimum 10 
dage. Pusle var ked af at sidde 
på Kattehjemmet og havde lidt 
svært ved, at der pludselig var 
flere forskellige dyrepassere og 
dyrlæger, der skulle håndtere 
og behandle hende, så derfor 
besluttede min mand Mikkel og 
jeg, at vi tog hende i pleje, indtil 
hun var færdigbehandlet.

Christina fortæller
Fredag den 11. april fik vi en 
lille, skræmt perserpige på 10 år  
ved navn Pusle ind på vores 
afdeling i Glostrup, hvor jeg har 
været dyrepasser de sidste otte 
år. Hendes ejer var blevet syg 
og kunne ikke tage sig af hende, 
og siden januar måned havde 
hun boet på et badeværelse, da 
ejeren ikke kunne overskue, at 
hun gik og småtissede alle vegne 
i lejligheden. Da Pusle kom ud af 
transportkassen, kunne vi se, at 
hende pels var så sammenfiltret, 
at hårene var begyndt at knæk-
ke ved roden, og derfor hang 
der store totter pels på hendes 
krop. Vi blev hurtigt enige om at 
starte hende i smertebehand-

PUSLES HISTORIE
Pusle er en af de op mod 4000 nødstedte katte, vi hjælper til en ny og bedre 
tilværelse hvert år. Her kan du læse hendes historie fortalt af dyrepasser 
Christina Sørensen, som plejede hende tilbage til livet, og Lene Andresen, 
som har givet hende et kærligt hjem.

Pusle på sit værelse hos Christina og Mikkel, mens hun er 
i behandling for livmoderbetændelse og urinvejsinfektion.

Pusle er i dag helt rask 
og har fået et godt liv 
hos Lene og Nicolai.
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om Pusle og var nu blevet 
ret forelsket i hende. Lene og 
hendes kæreste Nicolai havde i 
forvejen en langhårskat, som de 
syntes trængte til lidt selskab. 
Selvom Pusle nok skulle trives 
hos os, kunne vi godt mærke, 
at det nok ville være bedre 
for hende, hvis der kun var en 
enkelt anden kat at forholde 
sig til. Vi havde begge tabt vores 
hjerter til Pusle, men for hendes 
skyld blev vi enige om, at hun 
skulle bo hos Lene og Nicolai i 
stedet, og der har hun til vores 
store glæde fundet sit helt eget 
perfekte ”forevigthjem”.

Christina Sørensen, teamleder 
og dyrepasser Glostrup

behandling blev der taget en ny 
urinprøve, hvor alt heldigvis var 
i orden, og nu var Pusle klar til 
at finde sit blivende hjem. Men 
min mand og jeg var i noget 
af et dilemma, da Pusle er en 
ældre kat, som sikkert skulle 
vente længe på en ny familie på 
Kattehjemmet, hvor hun havde 
været ked af at være. Derfor 
besluttede vi os for at prøve at 
sammenføre hende med vores 
egne katte, og det gik fint, så vi 
tænkte, at vi havde fået en kat 
mere.

Torsdag den 1. maj tikkede 
der pludselig en besked ind på 
Facebook: En af vores dedike-
rede plejefamilier, Lene, havde 
fulgt med i mine opdateringer 

min mand og mijave til ham, når 
han snakkede med hende, men 
eftersom det var mig, der gav 
hende både antibiotika og smer-
testillende, var hun stadigvæk 
noget forbeholden over for mig.

Efter 10 dages behandling tog 
vi en ny urinprøve for at se, om 
behandlingen havde hjulpet, men 
desværre var der stadigvæk en 
lille smule blod i urinen, og vi 
måtte tage fire dages behandling 
mere. På dette tidspunkt var 
Pusle efterhånden blevet så tryg 
ved både min mand og mig, at 
hun mijavede, når hun syntes, at 
vi skulle komme og snakke med 
hende, og hun brugte heller 
ikke længere puttehulen som 
gemmested. Efter i alt 14 dages 

Lene fortæller
Til at begynde med syntes 
lille Pusle, at både Nicolai, 
jeg og vores hunkat Mia var 
meget mærkelige, og hun ville 
helst bare ligge i fred under 
dynen. Men efter et par dage 
fyldt med kys, nus, godbidder 
og ostestykker fandt hun ud 
af, at vi var lidt okay alligevel. 
Pusle begyndte at følge rundt 
efter Nicolai og mig og ville 
kun være i de rum, hvor vi 
var. Hun blev dog stadig luk-
ket inde i soveværelset et par 
timer hver dag, så hun kunne 
spise og sove i fred og ro, 
uden at Mia, som i forvejen 
er på skrump, spiste hendes 
mad. Efter en lille uge be-
gyndte Pusle at tigge MEGET 

ved bordet, og hun hoppede 
op til os i sofaen og spandt, 
når vi lå og læste eller så tv, 
hvilket var rigtig dejligt og 
mere, end vi havde forventet 
så hurtigt. Nu har Pusle boet 
hos os i 10 dage. Hun langer 
stadig ud efter Mia en gang i 
mellem, men kan også sagtens 
gå rundt sammen med hende 
og ligge i nærheden af hende 
og slappe af. De sidste par 
dage har vi passet en hund og 
haft gæster på besøg, og det 
har Pusle taget super pænt. 
Fremmede lægger hun sig ved 
siden af og spinder dejligt til! 
Vi er meget glade for, at vi 
har fået lille Pusle og er sikre 
på, at hun kommer til at få en 
god alderdom hos os, når hun

allerede er nået så langt på så 
kort tid. Vi siger stor tak til 
Inges Kattehjem for altid at 
prioritere, hvad der er bedst 
for den individuelle kat - selv 
dem, der har haft en hård 
fortid!

Lene og Pusle hygger i sofaen.
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Man kan indrette sit hjem til 
den ældre, gigtplagede kat: 
Stille skamler op så den stadig 
kan komme op og kigge ud ad 
vinduet, sætte vandskåle rundt 
omkring så den ikke behøver 
at gå så langt, og så den måske 
får drukket mere, have flere 
kattebakker og benytte lavere 
kattebakker, hvis den ikke kan 
hoppe op i kattebakken.

Tandproblemer
Mange ældre katte har tandpro-
blemer. Katte kan have meget 
tandsten, tandkødsbetændelse, 
parodontose og resorbtions-
læsioner (dele af tanden og knog-
len forsvinder), evt. løse tænder 
og knækkede tænder. Katten 
har i den forbindelse smerter i 
munden, den har besvær med 
at tygge sit tørfoder, tygger evt. 
kun i den ene side og virker lidt 
nedstemt. Den har evt. vægttab. 
Katten skal i den forbindelse 
have renset sine tænder og have 
taget tandrøntgen, så man kan 
se rødderne på alle tænderne. 
Nogle tænder kan på kronerne 

pga. deres sammensætning af 
proteiner og salte.

Man skal huske, at katten har en 
helt anden psyke end hunden 
og ikke viser smerte på samme 
måde. Kattes nervesystem er 
opbygget på samme måde som 
hundes og menneskers, og de 
har derfor samme smerteopfat-
telse, men de viser ikke smerter 
så tydeligt. Netop af den årsag 
er katte tidligere ikke blevet 
smertebehandlet tilstrækkeligt 
og korrekt, for man mente ikke, 
de havde ondt. Men det ved vi 
nu, og der er ingen grund til, at 
seniorkatten skal gå rundt og 
have smerter.

Gigt
Katte får gigt ligesom hunde, 
men de halter ikke så hyppigt. 
De sover i stedet mere, har 
sværere ved at hoppe op og går 
langsommere omkring. Der fin-
des smertestillende medicin til 
katte, som de fint tåler, og som 
de kan få permanent til trods 
for, at de måske har begyndende 
nyreproblemer (se afsnit). 
Ligeledes findes der diverse 
kosttilskud, bl.a. Canosan, som 
består af ekstrakt fra grønlæbet 
musling og har en gunstig effekt 
på leddene. Derudover findes 
der foder med ekstra vitaminer 
og umættede fedtsyrer, som 
afhjælper ledproblemerne. Disse 
fodertyper skåner også nyrerne 

DYRLÆGEN
  DEN ÆLDRE KAT
Vi bliver alle ældre – også din kat. 
Vores dyrlæge fortæller dig, hvad du skal være 
særligt opmærksom på ved din seniorkat.
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er vigtigt at søge dyrlæge ved 
disse symptomer. Der tages 
en blodprøve for at undersøge 
organerne generelt og for at 
undersøge, om stofskiftehormo-
nerne er for høje. Hvis det er 
tilfældet, består behandlingen i 
tabletter, som regulerer hormo-
nerne. Ligeledes findes der er 
iodfattigt foder, som kan hjælpe 
på problemet.

Af andre stofskiftesygdomme 
kan nævnes sukkersyge, som 
også ses hos katte. Her drik-
ker de meget, taber sig og har 
evt. en kedelig pels. Katten har 
ofte været meget overvægtig 
og har evt. fået behandling med 
prednisolon. Kattes blodsukker 
er nemmere at regulere end 
hundes, og mange katte kan 
nøjes med et foder, som ændrer 
blodsukkeret i den rigtige 
retning, hvor hunde skal have 
insulininjektioner dagligt, hvis de 
har sukkersyge.

Nyreproblemer
Katten er et rovdyr, en ren pro-
teinæder, og affaldsstofferne fra 
proteiner udskilles via nyrerne. 
Kombineret med at vores katte 
lever længe, og de ofte er dår-
lige til at drikke (de fleste katte 
får tørfoder frem for vådfoder), 
vil denne belastning skade ny-
rerne. Katten er oprindeligt et 
ørkendyr, og de er meget gode 
til at spare på væske i kroppen. 
Symptomerne på nedsat nyre-
funktion kan være øget drik-
kelyst, kvalme, nedsat eller helt 

se normale ud, men rødderne 
kan være resorberede helt el-
ler delvist. Derfor skal tanden 
trækkes ud. Når katte har fået 
ordnet mundhulen og renset 
de raske tænder, er det vores 
oplevelse, at de får det meget 
bedre, klarer sig fint uden de 
manglende tænder, og smer-
terne i munden er væk. Nogle 
katte ender med at være helt 
tandløse, og de trives rigtig godt 
med det og vil ofte spise tørfo-
der alligevel.

Inden den ældre kat bedøves 
til tandrens, anbefales det at 
tage en blodprøve og lave en 
preanæstetisk profil (blodprøve 
før anæstesti = bedøvelse). Her 
ses på blodets sammensætning, 
lever- og nyretal og blodsukker 
for at se, om katten kan tåle 
bedøvelse. Det er vigtigt, at kat-
ten ikke er overvægtig, da tykke 
katte er sværere at bedøve, 
og de sover meget længere tid 
efter, at de har været bedøvede.

Stofskiftelidelser
Mange ældre katte har forhøjet 
stofskifte (hyperthyreoidisme). 
Det er skjoldbruskkirtlen, som 
sidder i halsen, der producerer 
for meget stofskiftehormon. 
Symptomerne viser sig ved, at 
katten har glubende appetit, 
er rastløs (”går på væggene”) 
og taber vægt. Pelsen kan være 
mat og trist. Hvis katten går 
med denne lidelse ubehandlet i 
længere tid, giver det påvirkning 
af især nyrer og hjerte, så det 

ophørt ædelyst, dehydrering og 
blege slimhinder. Det er meget 
vigtigt at gribe ind, inden katten 
er alt for dårlig, og nyrernes 
funktion er så nedsat, at det er 
for sent.

Man kan ikke reparere nyrerne, 
men man kan gøre en masse 
forebyggende og understøt-
tende, så katten kan leve et 
godt liv på trods af en nedsat 
nyrefunktion. Her bør fodres 
med en senior/nyrediæt, som 
har protein af høj kvalitet, og 
som har et lavt salt- og fos-
forindhold. Det er en god idé 
at være på forkant med disse 
nyreproblemer, og i god tid, ved 
kattens 8. - 10. leveår, at skifte 
over til et seniorfoder. Ligeledes 
findes der noget nyt medicin 
(Semintra), som holder protein 
tilbage i nyrerne, da katten ved 
nedsat nyrefunktion tisser for 
meget protein ud. Det findes 
i mikstur, og katten vil som 
regel gerne tage det. Det gives 
direkte i munden eller blandes i 
vådfoder.

Dyrlæge Susanne Schantz Laursen
Falke Dyreklinik
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3
frivillige dage 

for kattene



Vi har talt med hundredvis af mennesker om  
kattevelfærd – især har vi fået fat i mange land- 
boer og andre, som har ”musefangere”, og som 
med fradragsreglerne in mente nu har fået et  
incitament til at neutralisere og begrænse over-
skudskillinger.

Vi har haft en flot sponsorpræmie på vores stand 
– den lækre Weber gasgrill fra Lyngby Tømmer-
handel, som mange gerne ville vinde. Konkurren-
cens spørgsmål åbnede for god dialog med mange 
mennesker om, at en kat ikke bare kan klare sig 
selv i naturen.

Vi har smurt og spist intet mindre end 250 sand-
wiches (målt i halve)!

Og hvem ved... måske gør vi det hele igen næste år.

Hjertelig tak til vores frivillige for en helt uvur-
derlig hjælp, som uden tvivl kommer mange katte 
til gode.

Vi er 15 mennesker, som har hjulpet hinanden 
med at sætte klistermærker på 6000 poser og 
pakket 4000 goodiebags til uddeling i dagene op til 
Roskilde Dyrskue – bl.a. blev Kr. Himmelfartsdag 
taget til hjælp, hvor et helt pakkehold mødte op og 
fyldte gårdspladsen på vores afdeling i Glostrup.

Vi er 27 mennesker, som har været af sted på 
Roskilde Dyrskue.

Vi har stillet dyrskuets flotteste stand op, og vi 
har også pakket den ned igen.

Vi har formået at bemande vores stand fra 
kl. 08.00 om morgenen til lukketid om aftenen – 
altid med minimum fire mennesker ad gangen.

Vi har delt intet mindre end 4000 goodiebags ud 
til besøgende på vores stand såvel som på resten 
af pladsen. Det er 4000 mennesker, som nu ken-
der Kattehjemmet og kan læse om vores arbejde. 
Desuden har et ukendt antal fået klistermærker 
med Kattehjemmets logo og et godt budskab.

Inges Kattehjem havde i år en stor, flot stand på Roskilde Dyrskue, som løb af stablen i 
weekenden 30. maj - 1. juni. Vi kom i kontakt med rigtig mange mennesker og fik delt en 
masse materiale om kattevelfærd ud til både voksne og børn. Her kan du se billeder fra 
dyrskuet og læse nogle facts om, hvordan de tre travle dage for kattene spændte af.

Vi har hver især i gennemsnit 
gået 10.000 skridt på dyrskuet 
pr. dag. Det giver svimlende 
270.000 skridt for kattene!

MISÉN og MISTO blev dumpet i samme transportkasse på vejen 
uden for vores afdeling i Glostrup. På billedet har vi lige sat dem i 
bur, så de er forståeligt nok nervøse. Vi er meget kede af, at folk ind 
imellem vælger denne løsning, når de skal af med deres katte, da vi 
selvfølgelig gerne vil vide så meget som muligt om kattene, når vi skal 
matche dem med nye familier. Misén og Misto fandt et kærligt hjem 
sammen den 22. juli og har det rigtig godt.
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VIGTIGE ADRESSER

FACEBOOK
Husk at ”synes godt om” Inges Kattehjems 
side på Facebook. Så er du altid opdateret på 
vores arbejde for Danmarks herreløse katte.

Al henvendelse: Inges Kattehjem, Ejbydalsvej 260, 2600 Glostrup

HOVEDAFDELING
INGES KATTEHJEM
Ejbydalsvej 260
2600 Glostrup

KATTEHJEM OG PENSION
har åbent man-fredag kl. 14-18
søndag kl. 11-14

TELEFONTID
man-fredag kl. 10-16
telefon 44 85 35 55 
fax 44 92 22 55

ik@inges-kattehjem.dk
www.inges-kattehjem.dk
www.facebook.dk/ingeskattehjem

LOKALAFDELINGER
INGES KATTEHJEM ODENSE
Sdr. Boulevard 83
5000 Odense C
telefon 70 20 35 55
 
INGES KATTEHJEM NÆSTVED
Kasernevej 1
4700 Næstved
telefon 70 20 35 50

FONDENS BESTYRELSE
Inge Sørensen
Jørgen Skærbye Petersen
Advokat Skjalm Von Bülow


